YDERUP 120834/901-216-1069

640 mm

https://quefairedemesdechets.fr
20.08.2024-Rev.7 1/14 JYSK.com




1330 mm

<

1330 mm

A

1280 mm

535 mm

Y

2/14

560 mm

640 mm

A

3
>

80 mmi |

l<

640 mm




FR:

LV:

LT:

RU:

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE CONSULTATION ULTERIEURE: LIRE ATTENTIVEMENT.

SVARIGI, SAGLABAJIET TURPMAKAI UZZINAI: RUPIGI IZLASIET.

SVARBU, PASILIKITE ATEICIAI, ATIDZIAI PERSKAITYKITE.

TAHTIS! HOIDKE EDASPIDISEKS KASUTAMISEKS ALLES MARKUS.
LUGEGE TAHELEPANELIKULT.

BAXHAS MH®OPMALIMSA, COXPAHUTE 18 AATTbHEULLIEIO MCI0/1Ib30BAHUA.
TTPOYTUTE BHUMATEJIBHO.

3/14




FR:

LV:

LT:

RU:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE IBREZIMUY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant svelnaus pavirsiaus, pavyzdziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks mdédblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NMPEAYNPEXAEHNE OTHOCUTEJIbHO LIAPAITUH!

Bo nzbexxaHne HaHeceHus yaparmnH, CoopKy 3Ton Mebesin HEO6X0AMMO BbIMOJIHATL Ha MSIFKOM
MOBEPXHOCTU, Haripumep Ha KoBpe.

4/14




FR:

LV:

LT:

RU:

IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT
Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage, puis
tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skrivju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati visa
izstradajuma kalposanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varztais tvirtinama gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!
Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 ndadalat pdrast kokkupanekut ja seejarel iga 3 kuu jéarel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BAXXHO!

B nrobom nsgennmn, cobpaHHOM C MCro/Ib30BaHNEM BMHTOB J/1t060ro Tnna, HeobxoaumMo Yyepes 2 Heaenm
riocse c6opku 1 B AasibHENLLIEM KaxXable 3 Mecsla noATarmBaTb BUHTbI, YTOObI 06€CreYnTb MPOYHOCTh
u3sgenuns B TeYeHMe Cpoka sKCrayataumu.

5/14




FR:

LV:

LT:

RU:

IMPORTANT!

It is recommended to only store cushions in the box during the summer season. Autumn and winter
weather may result in the cushions becoming damp, which, in the worst case, may cause mildew
formation on the fabric. The cushions may also become damp as a result of heavy rains, in which case
subsequent air-drying is recommended.

IMPORTANT

Il est recommandé de ne stocker les coussins dans le coffre que pendant I'été. Le climat de l'automne
et de I'hiver risque d'humidifier les coussins, voire de causer des moisissures du tissu. Si les coussins
ont été mouillés a la suite de fortes pluies, un séchage a l'air chaud est recommandé.

SVARIGI!

Spilvenus ir ieteicams uzglabat kasteé tikai vasaras sezond. Rudeni un ziema spilveni var klat mitri
sliktakaja gadijuma tas izraisis pelgjuma veidosanos uz auduma. Spilveni var samirkt ari spéciga lietd
saja gadijuma ieteicams spilvenus izzavét gaisa.

SVARBU!

Rekomenduojama pagalvéles saugoti dézéje tik vasaros sezonu. Rudeniskas ir Ziemiskas oras gali
pagalvéles sudrékinti, o tai, blogiausiu atveju, gali sukelti pelésio formavimasi ant medziagos.
Pagalvélés taip pat gali suslapti esant stipriam lietui, tokiu atveju rekomenduojamas dzZiovinimas lauke.

TAHTIS!

Patju on soovitatav séilitada kastis ainult suvehooajal. Sigis- ja talveilmadega vbivad padjad muutuda
niiskeks, mis halvimal juhul viib kangas hallituse tekkeni. Padjad voivad saada mérjaks ka tugeva
vihma tottu, sellisel juhul on soovitatav neid kuivatada 6hu kées.

BA)KHO!

B IeTHMI CE€30H PEKOMEHAYETCS XPaHUTb AEKOPaTUBHbIE MOAYLLIKU TO/IbKO B KOPOOKE. OCEHbIO U 31MMOW
roAyLKu MOryT OTCbIPETb U HA TKaHU MOXET AaxKe 06pa3oBaThbCs MaeceHb. [1oayiKu MOryT TaKxe
OTCbIPETH B pe3y/IbTaTe CUIbHOIrO AOXAS, B 3TOM CJly4ae pEKOMEHAYETCS MPOCYyLNTb UX Ha OTKPbITOM
BO34yXe.

6/14




AXx?2 B x 14 Cx?2 Dx18
@
M6x25 mm M6x35 mm ©6.5/@14 mm
Ex?2 Fx1 Gx1 Hx2
M6/10 mm T25 10 mm @16 mm

7/14







Box 1/1:

7 T

620x1280x20 mm

620x1280x20 mm

560x1330x20 mm

@
l\?

x2

@15x270 mm

476x540x20 mm

—

190x22.5x65 mm

9/14

476x540x20 mm

473x1235%x2.5 mm




M6x30 mm

M6x25 mm

®

Fx1
T25

Dx1
26.5/0314 mm

Bx1
M6x30 mm

1

80%

M6x30 mm

M6x25 mm

Fx1

®

T25

Dx1

26.5/014 mm

Bx1

M6x30 mm

80%

10/14




M6x25 mm M6x30 mm

Fx1
T25 @

Dx7
©6.5/@14 mm

Bx7

M6x30 mm

3

M6x25 mm M6x30 mm

Fx1
T25 @

Dx5
26.5/014 mm

Bx5
S
M6x30 mm

4

11/14




Cx2 Dx2 Ex?2 Fx1 Gx1
&\\»\\'\\
‘f§§ ‘Es §§> ¢??477§§
®

M6x35 mm | @6.5/@14 mm M6/10 mm T25 10 mm

100%

12/14




AXx2 Dx?2 Fx1
S
@ f
M6x25 mm | @6.5/314 mm T25 @







